

杨梅气象指数保险投保启动

根据杨梅种植品种不同及海拔高度不同,保险合同的保险责任期间分为四档



本报讯 前天,太平洋保险永嘉支公司与苍南县岩山村农业种植户钱新成签订今年首单杨梅气象指数保险,为10亩杨梅承保了总保额为2万元的杨梅气象指数保险保障。这意味着今年的杨梅气象指数保险已经可以正式投保。

今年的范围同往年一样,投保对象要满足连片种植面积5亩(含)以上的结果树(未达到5亩的种植户可以通过专业合作组织以联保方式参加保险)。根据杨梅种植品种及海拔高度等因素,分为低海拔地区杨梅(海拔350米及以下)和高海拔地区杨梅(海拔350米以上)保险。按照省政府关于地方特色品种保险补贴办法和杨梅采摘期气象指数保险条款,保险杨梅每亩保险金额为2000元,省、县财政的保费补贴和农户自付保费比例为3:4:3,低海拔地区杨梅保险费率为7%,即每亩保

费省财政补贴42元、县财政补贴56元、农户自己承担42元;高海拔地区杨梅保险费率为15%,即每亩保费省财政补贴90元、永嘉县财政补贴120元、农户自己承担90元。

在保险期间内,保险合同约定气象观测站实测指数达到理赔标准,保险人按照本保险合同的约定承担赔偿责任。其中,低海拔地区(海拔350米及以下)每日5-15时降水量≥5毫米且连续2天及以上视为保险事故发生,高海拔地区(海拔350米以上)当保险期限内约定

气象站达到最高气温≥30℃且5-17时降水量≥5毫米时视为保险事故发生。

其中所涉及的气象数据以种植杨梅所在地区的永嘉县气象局本站(区站号58658)观测数据为准,如约定气象站的数据发生故障,则取与约定气象站历年同期误差最小的其他测站数据代替。

不过需要注意的是,根据杨梅种植品种不同及海拔高度不同,保险合同的保险责任期间分为四档,低海拔地区(海拔350米及以下)杨梅保险为6

月5日-6月20日、6月15日-6月30日;高海拔地区(海拔350米以上)杨梅保险为6月20日-7月5日、6月25日-7月10日,种植户可以根据自己种植的杨梅成熟程度选择保险责任期投保。

据悉,去年我县杨梅参保面积14830亩,其中低海拔(海拔300米以下)8386亩,高海拔6444亩,保额2966万元,保费310.7万元,其中农户自缴103.6万元。低海拔未触发理赔,高海拔共理赔607.2万元,赔付率达195.4%。

见习记者 王凡

“勤教苦学”的“黄中精神”,培养了一大批优秀学子。此次开馆的李昌仁体艺馆是中国工程院院士李大鹏以其父李昌仁为名捐资200万元建成,王振滔图书馆由王振滔捐资200万元建造

本报讯 昨天上午,黄田中学举行李昌仁体艺馆、王振滔图书馆开馆仪式,中国工程院院士李大鹏、市政协副主席、永康集团董事长王振滔、副县长周俊武出席开馆典礼。

开馆仪式上,李大鹏、王振滔分别寄语黄田中学师生,自强不息,勤奋学习,早日成才,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

据悉,黄田中学创办于1960年,文脉起源于黄田教育先驱李昌仁解放前创办的黄田中心学校,建校近60年,秉承

黄田中学“两馆”正式开馆

“勤教苦学”的“黄中精神”,培养了一大批优秀学子。此次开馆的李昌仁体艺馆是中国工程院院士李大鹏以其父李昌仁为名捐资200万元建成,王振滔图书馆由王振滔捐资200万元建造

“勤教苦学”的“黄中精神”,培养了一大批优秀学子。此次开馆的李昌仁体艺馆是中国工程院院士李大鹏以其父李昌仁为名捐资200万元建成,王振滔图书馆由王振滔捐资200万元建造

“勤教苦学”的“黄中精神”,培养了一大批优秀学子。此次开馆的李昌仁体艺馆是中国工程院院士李大鹏以其父李昌仁为名捐资200万元建成,王振滔图书馆由王振滔捐资200万元建造

370万元游乐设施赠红原

计划在6月1日儿童节来临之际,运输到位,搭建完成

本报讯 前日下午,在桥下镇坦头高架桥下托运点,工人们正在紧锣密鼓地清点、装卸货物,小型叉车搬运货物,运输车辆来回穿梭,一片繁忙。据悉,这些货物是桥下镇十家企业联合捐赠的游乐设施设备,目的地是运输至四川省红原县。现场还举行了“永嘉支持四川红原儿童游乐建设”出发仪式。

四川红原县是永嘉东西部扶贫协作帮扶的结对县,永嘉每年对该县都有专项社会帮扶资金。今年,根据红原县的统筹安排,计划在红原希望小学建设儿童游乐场。对此,桥下镇政府立即召集玩具行业,企业参与热情高涨。由凯奇集团、奇特乐集团为首的十大企业,在一日之内就认捐价值370万元的游乐设施设备。这十家企业加班加点,通过十天时间,赶制出所有游乐设施和设备。计划在6月1日儿童节来临之际,运输到位,搭建完成。

桥下镇玩具行业协会负责人告诉记者,贫困地区的学前教育一直以来都是教育设备企业尤其关心的事情,如果能够为贫困地区的孩子做一些有意义的事情,协会愿意支持,也会积极参与类似的捐助活动。

据县发改局相关负责人介绍,自2017年永嘉县和红原县两地建立结对关系以来,县委、县政府从资金支持、人才志愿、劳务协作、产业合作等方面给予支持。永商企业、社会团体、慈善机构等社会各方力量积极参与东西部扶贫协作中来,向红原县捐赠捐赠物。去年社会帮扶资金累计达365.67万元。 记者 李伊曼

通过十天时间,赶制出所有游乐设施和设备。计划在6月1日儿童节来临之际,运输到位,搭建完成。

桥下镇玩具行业协会负责人告诉记者,贫困地区的学前教育一直以来都是教育设备企业尤其关心的事情,如果能够为贫困地区的孩子做一些有意义的事情,协会愿意支持,也会积极参与类似的捐助活动。

据县发改局相关负责人介绍,自2017年永嘉县和红原县两地建立结对关系以来,县委、县政府从资金支持、人才志愿、劳务协作、产业合作等方面给予支持。永商企业、社会团体、慈善机构等社会各方力量积极参与东西部扶贫协作中来,向红原县捐赠捐赠物。去年社会帮扶资金累计达365.67万元。 记者 李伊曼

红蜻蜓千余套校服赠学生

总价值约16万元



本报讯 日前,由红蜻蜓儿童用品公司生产的1369套爱心校服发往岩头镇五尺学校、岩头镇张溪学校、巽宅镇界坑小学和金溪镇第一小学,校服总价值约16万元。

据悉,在去年举行的上海永嘉商会第七届会员大会暨20周年庆典的“关爱嘉人”活动中,红蜻蜓集团董事长钱金波作为上海永嘉商会名誉会长,认领为永嘉山区学校捐赠校服的心愿。上海永嘉商会自1998年成立以来,充分发挥职能作用,在服务上海经济社会发展、组织在沪永嘉回乡投资、推动两地合作交流等方面做了大量富有成效的工作。 通讯员 李晓平

由红蜻蜓儿童用品公司生产的1369套爱心校服发往岩头镇五尺学校、岩头镇张溪学校、巽宅镇界坑小学和金溪镇第一小学,校服总价值约16万元。

据悉,在去年举行的上海永嘉商会第七届会员大会暨20周年庆典的“关爱嘉人”活动中,红蜻蜓集团董事长钱金波作为上海永嘉商会名誉会长,认领为永嘉山区学校捐赠校服的心愿。上海永嘉商会自1998年成立以来,充分发挥职能作用,在服务上海经济社会发展、组织在沪永嘉回乡投资、推动两地合作交流等方面做了大量富有成效的工作。 通讯员 李晓平

龙湾潭门票价格调整

6月20日起,由70元/人·次调整为60元/人·次

本报讯 昨天,记者从县有关部门获悉,从2019年6月20日起,龙湾潭国家森林公园门票价格由70元/人·次调整为60元/人·次。对在校学生、儿童、老年人、残疾人和现役军人等特殊游客应实行优惠票价。对游览景点内的公共厕所,自然取景点拍照,均不得另行向游客收费。 记者 谷亨飞

记者从县有关部门获悉,从2019年6月20日起,龙湾潭国家森林公园门票价格由70元/人·次调整为60元/人·次。对在校学生、儿童、老年人、残疾人和现役军人等特殊游客应实行优惠票价。对游览景点内的公共厕所,自然取景点拍照,均不得另行向游客收费。 记者 谷亨飞

提升消防安全应急处置能力

县文化和广电旅游体育局及相关部门开展全县旅游系统大型消防安全应急疏散演练



平安永嘉

本报讯 为更好推动全域旅游建设,进一步提高全县旅游系统从业人员消防安全知识和责任意识,增强初期火灾处置、组织疏散逃生、防火自救技能,提升旅游消防安全应急处置能力。昨天下午,县文化和广电旅游体育局及相关部门在永嘉县旅游系统大型消防安全应急疏散演练。

在简短的启动仪式后,消防

此时附近一小楼里突然起火,小楼被浓浓的烟雾笼罩着,部分游客被困在楼上,里头不时传出“救命”的呼救声,情况十分危急。在消防人员的引导下,他们用毛巾捂着嘴和鼻子,有序地从危险区域撤离。对一位“晕倒”的游客,用担架抬了下来。最后消防人员快速把火扑灭。

当火灾发生后,该如何正确使用灭火器?县应急管理局人员借机做了科普。在使用灭火器前要拔掉安全栓,上下摇晃几下,根据风向,站在上风位置对准火苗的根部,一手握住压把,

一手握住喷嘴,在合适的距离之外对准火苗根部进行灭火。随后,在两只特制的铁桶内点燃木材,引来全县各旅游系统的工作人员用灭火器去灭火。

县文化和广电旅游体育局有关负责人表示,当前楠溪江已经进入了旅游旺季,安全消防的形势总体平稳。但是全县旅游消防安全形势日趋严峻复杂,不能有丝毫的麻痹大意。他们会不断强化风险意识、忧患意识和责任意识,真正把旅游消防安全工作放在首位。

记者 汪华新

380名中小學生赛跆拳道



本报讯 为普及推广跆拳道运动,增强广大中小学生体质,不断提高我县跆拳道竞技技术水平,5月11日至12日,永嘉县第四届中小學生跆拳道比赛在体育馆举行,共有来自全县有初中小学的43支代表队,共380名运动员参加本次比赛。

本届比赛设初中组、小学组二个组别,分别各设男子甲、乙

组、女子甲、乙组,设个人和团体赛,按积分多少,各取前六名。比赛按国家体育总局审定的最新《跆拳道竞赛规则》执行,竞技赛采用单败淘汰赛。

经过2天激烈角逐,各代表队、每一名运动员充分展现跆拳道精神,以礼开始,以礼结束,以谦虚、友好、忍让的作风完成各自赛程,通过比赛,不断提高自

己道德修养,弘扬社会主义核心价值观。

最终,永嘉实验小学、桥下一小、朱涂小学获小学组团体总分前三名;永嘉体校、瓯北五中、瓯北一中分获初中组团体总分前三名。本届比赛由县文化和广电旅游体育局、县教育局主办,县体育馆协办。

通讯员 潘罗华/文 黄中文/摄

唱响最美声音 传递最美精神

我县开展寻找老干部“最美系列”活动

本报讯 昨天记者获悉,为庆祝新中国成立70周年,深入挖掘和宣传老干部先进典型,塑造“最美形象”、唱响“最美声音”、传递“最美精神”,我县在全县范围内开展“最美系列”寻找活动,进一步组织引导广大老干部为实现中国梦增添正能量。

据悉,“最美系列”包括个人、集体两大类。个人指最美共和国同龄人、最美银龄志愿者、最美离退休党支部书记;集体指最美银龄志愿服务团队。此次

活动,旨在抓住新中国成立70周年的有利时机,深入寻找和宣传全县离退休干部先进典型,营造“学榜样、作奉献、当先进”的浓厚氛围,组织引领广大离退休干部为永嘉实施“一二五”发展布局贡献智慧和力量。同时,通过加强典型宣传,注重“最美系列”的示范引领,充分展示老干部老有所为、积极奉献的良好形象,在全社会营造尊重、关心、爱护老干部的浓厚氛围。

记者 裘勇

楠溪讲坛诗词专题讲座举行

本土诗词专家陈出新主讲

本报讯 为深入学习上级有关要求,积极响应“文化温州”建设,弘扬优秀传统文化,促进文化交流,助力创建“浙江省诗词之乡”。前天下午,县委宣传部、县委党校、县文联、县社科联联合举行“楠溪讲坛——诗词专题讲座”,邀请本土诗词专家陈出新为大家带来《传统格律诗词的意蕴之美》的讲座。

讲座中,陈出新结合自己的成长经历,向与会者分享了他对我国传统书画的审美观点。陈出新认为,我国的书画史可以说是一部“中国文人书画史”,凡记入史册的书画家无一不是文人,而文人无一不会诗词。建议与会者多学点诗,这样可以提高

心灵境界,多点书卷气,小点流俗。他不断引用古代李白、李商隐、王昌龄等诗界大咖的名句,深入浅出地为诗词爱好者们诠释了传统格律诗词的意蕴之美,整场讲座激情澎湃,诗意盎然。

据悉,陈出新是东城街道陡门人,他擅长诗书画印及理论研究,曾担任中国书法家协会会员,浙江省文联委员,浙江省书法家协会理事,浙江省美术家协会会员、温州市书法家协会副主席,温州市美术家协会副主席,温州市诗词学会副会长。出版有《中国花鸟画家 陈出新》《陈出新书画集》《陈出新书画集》《真我闲吟吟集》等。

记者 汪华新

便民·资讯·分类

订版热线:57677763 57677791
小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。
欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆ 招洗车工,包吃住。 电话:13989729125

出租转让

◆ 套房出租 出租上塘嘉宁街邮电联建南幢103室套房,价格面议电话:13587726227。

遗失启事

◆ 遗失中国人民财产保险股份有限公司温州市分公司开给朱友萍浙江增值税普通发票一份,编号:47688442,金额:2758.88元,声明作废。

◆ 遗失永嘉县城中森林消防队财务章、胡绍弟私章各一枚,声明作废。

◆ 遗失温州医科大学附属第一医院住院病人结算发票一份,陈唤强,住院号:1512770,金额:4429.74元,声明作废。



我知晓·河长制,我参与·五水共治

微信关注“永嘉治水”公众号,了解治水新动态

微信参与“益嘉1+”小程序,领取公益福利好礼

